

PLAN I PROGRAM RADA UČENIČKE ZADRUGE „JABUKA “ OŠ JABUKOVAC-ZAGREB,

ŠKOLSKA GODINA 2022./2023.

Voditelj učeničke zadruge: Dajana Mužić Žnidaršić, prof.

Zamjenik voditelja: Marijana Vrankić Pavon, prof. i Daniel Molnar, mag. educ.

Učenici u aktivnostima: svi, od 1. do 8. razreda

Predviđen broj sati tjedno: 2, ukupno 70 za šk.god.2021./2022.

Mjesto izvođenja aktivnosti: Škola i lokalna zajednica

Ciljevi učeničke zadruge:

Pod vodstvom učitelja mentora, primjerenim metodičkim postupcima omogućiti učenicima razvoj sklonosti, interesa i sposobnosti te stjecanje i primjenu ekoloških, likovnih, krojačkih, informatičkih, tehničkih, istraživačkih, društvenih i srodnih znanja iz područja važnih za cjelokupan proizvodni proces od njegova planiranja do tržišnog i drugog vrednovanja rezultata rada.

Namjena učeničke zadruge je

- razvijati i njegovati radne navike, radne vrijednosti i stvaralaštvo, odgovornost, inovativnost, poduzetnost, snošljivost i potrebu za suradnjom
- omogućiti stjecanje, produbljivanje, proširivanje i primjenu znanja te razvoj sposobnosti bitnih za gospodarstvo i organizaciju rada;
- razvijati svijest o načinima i potrebi očuvanja prirode kao i njegovanje baštine i pučkoga stvaralaštva
- profesionalno informiranje i usmjeravanje učenika te stvaranje preduvjeta za prijenos i praktičnu primjenu znanja u životu i lokalnoj sredini
- razvijati svijest o mogućnostima, dosezima i potrebi primjene suvremenih znanstvenih, tehničkih i tehnoloških dostignuća.

Način rada učeničke zadruge: tijekom cijele školske godine, u okviru nastavnih i izvannastavnih aktivnosti te organiziranjem edukativnih izvannastavnih radionica sudjelovanje na izložbama i radionicama.

Plan i program aktivnosti učeničke zadruge tijekom školske godine:

VRIJEME REALIZACIJE	SADRŽAJ (vrsta i sadržaj aktivnosti)	Metode i oblici rada	Mjest o izvođenja	Suradnici u školi i izvan škole	Potrebna sredstva
RUJAN	Sastanak s voditeljima sekcija. Dogovori o programu rada i motiviranje učenika za članstvo u učeničkoj zadruzi.	razgovor	Škola	ravnateljica, voditelji i suradnici zadruge	-
LISTOPAD	Usvajanje godišnjeg plana i programa. Dogovor oko prodaje proizvoda za Božićni sajam.	-razgovor - grupni rad po sekcijama - rezimiranje	Škola	ravnateljica, voditelji i suradnici zadruge, učenici	-
STUDENI	Priprema i izrada umjetničkih i drugih predmeta namjenjenih prodaji na Božićnom sajmu.	-razgovor -rad u sekcijama -rezimiranje -demonstracija	Škola	ravnateljica, voditelji i suradnici zadruge, učenici i vanjski suradnici	-materijali za izradu predmeta za prodaju na sajmu
PROSINAC	Organizacija Božićnog sajma u prostorijama škole i prodaja na sajmu.	-razgovor - skupni i individualni rad	Škola	ravnateljica, voditelji i suradnici zadruge, učenici i vanjski suradnici	-materijal potreban za prodaju i provedbu sajma
SIJEČANJ	Sažetak rada i rezultati učeničke zadruge u prvom polugodištu.	-razgovor - rezimiranje	Škola	ravnateljica, voditelji i suradnici zadruge, učenici	-
VELJAČA	Priprema za organizaciju izložbe povodom Valentinova i fašnika u školi.	-razgovor -rad u sekcijama - demonstracija	Škola	ravnateljica, voditelji i suradnici zadruge, učenici i vanjski suradnici	-materijal i sredstva za provedbu izložbe i fašnika
OŽUJAK	Priprema i izrada umjetničkih i drugih predmeta namjenjenih prodaji povodom Uskrsnih blagdana.	-razgovor -rad u sekcijama - demonstracija	Škola	ravnateljica, voditelji i suradnici zadruge, učenici i vanjski suradnici	-materijal i sredstva za izradu umjetničkih predmeta
TRAVANJ	Provođenje aktivnosti u školi vezanih za Svjetski dan planeta zemlje. Priprema za sudjelovanje na izložbi školskih zadruga.	-razgovor -rad u sekcijama - demonstracija	Škola	ravnateljica, voditelji i suradnici zadruge, učenici i vanjski suradnici	-sredstva potrebna za materijal

Financijska sredstva ostvarena prodajom proizvoda rasporedit će se u dogovoru s članovima učeničke zadruge.

Voditeljica zadruge "Jabuka": Dajana Mužić Žnidaršić, prof.